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Subasta a la Baja Electrónica
Acta de Sesión Pública Virtual

SBE ID Nº 381281
En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay siendo las 9:21 del día 22/11/2021,

 en el domicilio de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, EE.UU. Nº 961 casi Tte Fariña, en la dirección
 web individualizada como "www.dncp.gov.py" de conformidad a lo establecido en la legislación vigente, finaliza la 

SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA con ID Nº 381281 -
Adquisición de Cuenta Billetes (SBE)

 de la Institución:

Código Verificador: ef4c60c3c7b292fa28a1dcd35efeeb15

 

Nivel de Entidad: Entidades Financieras Oficiales

Entidad: Banco Nacional de Fomento

UOC: Uoc Bnf

Código SICP: 1329

 

Los listados obtenidos en el presente procedimiento de contratación realizado son los siguientes:

				Listado de Avisos
No existen avisos para esta subasta

 

    Listado de Consultas

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde Menciona: "50 mm x 100 mm a 90 mm x 185 mm" podría la convocante ampliar el rango 100 mm a 115 
mm a fin de esta vez podamos participar, debido a que se viene declarando desierto este llamado debido a este 
criterio. Teniendo en cuenta que los contadores que manejan estas medidas de billetes trabajan en varias 
entidades bancarias, financieras y entidades estatales trabajando con billetes nacionales e internacionales.

17-09-2021 08:45:04

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: El rango 
de billetes establecido contempla 4 (cuatro) tamaños estándares de billetes. Nos mantenemos en nuestro criterio. 
No consideramos necesario ampliar dicho rango.

06-10-2021 14:45:51

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora
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    Listado de Consultas

En el Pliego de Bases y Condiciones, DATOS DE LA LICITACIÓN. Muestras se solicita: La Convocante 
solicitará muestras a los oferentes a fin de corroborar que los bienes se ajusten a lo declarado en la oferta y a las 
especificaciones técnicas establecidas en el pliego de bases y condiciones. Las muestras deberán ser presentadas 
junto con la oferta (Acto de apertura de las ofertas) o bien en el plazo de 48 (cuarenta y ocho) horas de 
presentada la misma, y será considerado requisito indispensable para la evaluación de ofertas). El BNF queda 
autorizado a verificar las muestras de los bienes objetos de la presente licitación conforme a los requerimientos 
de las especificaciones técnicas. Las muestras deberán estar rotuladas con la denominación del oferente y número 
del ítem del /los lote/s correspondiente/s, en forma clara y legible. El Comité de Evaluación, conjuntamente con 
las áreas técnicas, procederá a evaluar las muestras, sometiéndolas a verificación conforme a los requerimientos 
de las especificaciones técnicas, por funcionarios designados al efecto. Las muestras solicitadas serán devueltas a 
los oferentes dentro de un plazo de 30 (treinta) días corridos, desde la comunicación del resultado proceso. Al 
respecto, solicitamos respetuosamente a la convocante eliminar el requerimiento de presentación de muestras 
para el Ítem 1 (MAQUINA CUENTA BILLETES), esto considerando de que en el Pliego de Bases y 
Condiciones se encentran insertos suficientes requisitos a los efectos de que la Convocante pueda verificar y 
comprobar la calidad de los bienes requeridos requeridos, entre los que podemos citar: anexos técnicos, folletos y 
otros textos complementarios con las especificaciones técnicas, considerando que estos son de fácil comprensión 
al ser de conocimiento usual del personal técnico especializado así como todas las documentaciones de carácter 
técnico descriptivo del rubro tecnológico, lo cual redundará en beneficio para la Convocante, quien recibirá un 
mayor número de ofertas de los potenciales oferentes. Lo solicitado encuentra sustento legal en el Art. 20, de la 
Ley 2051/03, el cual reza: …no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta 
ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las 
posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas… y en el inciso b) del artículo 4° de la 
misma ley, específicamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia que debe regir en las compras 
realizadas por el Estado, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° del Decreto Reglamentario 
2992/19, el cual reza lo siguiente: La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de 
bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles 
previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de 
la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego 
de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo

17-09-2021 18:07:51

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: Este bien 
de uso es una herramienta muy importante para el sector operativo que administra valores, por lo tanto, también 
resulta imprescindible que el producto a ser ofrecido se ajuste a las especificaciones técnicas, en ese sentido, la 
presentación de una muestra es muy importante, de manera a que los responsables de la Sub Gerencia de 
Evaluación de Ofertas, con apoyo de los propios funcionarios de estos sectores operativos, puedan evaluar si la 
misma se ajusta a las especificaciones del PBC.

06-10-2021 14:53:12

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

En el Pliego de Bases y Condiciones, REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. 
Experiencia requerida se solicita: Demostrar la experiencia en la provisión de equipos cuenta billetes con 
contratos y/o facturas a empresas públicas y/o privadas por un monto equivalente al 25% como mínimo del 
monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2018, 2019 y 2020).. Al respecto, 
solicitamos respetuosamente a la convocante que también sea aceptada la Experiencia en la Provisión de Equipos 
Informáticos con contratos y/o facturas a empresas públicas y/o privadas por un monto equivalente al 25% como 
mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2018, 2019 y 2020), de 
esta manera no se estaría limitando la participación de otros potenciales oferentes. Lo solicitado encuentra 
sustento legal en el Art. 20, de la Ley 2051/03, el cual reza: …no se podrán exigir a los participantes requisitos 
distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente 
indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas… 
y en el inciso b) del artículo 4° de la misma ley, específicamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia 
que debe regir en las compras realizadas por el Estado, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° 
del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: La Convocante podrá introducir modificaciones o 
enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la 
Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se 
computarán desde el día siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que 
realicen las Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y 
fechada que formará parte del mismo

17-09-2021 18:08:34

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: Nos 
mantenemos en nuestro criterio. Puesto que con este requisito, tenemos la seguridad que las empresas que se 
presenten al llamado, tengan la debida experiencia en la provisión de equipos de cuenta billetes en nuestro 
mercado.

06-10-2021 14:53:30

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

En Pliego de Bases y Condiciones, DATOS DE LA LICITACIÓN. Autorización del Fabricante, se solicita: SI. 
El oferente deberá presentar la Autorización de Representación y Distribución del Producto SOLICITAMOS 
respetuosamente a la convocante que también sean aceptadas Cartas de Autorización del Fabricante, o Cartas del 
Distribuidor, o Carta del Representante de la marca de los equipos ofertados, a través de las cuales se autorice al 
oferente a ofertar los productos dentro del llamado que nos ocupa. De esta manera no se estaría limitando la 
participación de otros potenciales oferentes y la Convocante de igual forma contará con la calidad y garantías 
proveídas por el propio fabricante de los equipos ofertados. Lo solicitado encuentra sustento legal en el Art. 20, 
de la Ley 2051/03, el cual reza: …no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por 
esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las 
posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas… y en el inciso b) del artículo 4° de la 
misma ley, específicamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia que debe regir en las compras 
realizadas por el Estado, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° del Decreto Reglamentario 
2992/19, el cual reza lo siguiente: La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de 
bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles 
previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de 
la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego 
de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo

17-09-2021 18:09:18

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora
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Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: Nos 
mantenemos en nuestro criterio, la Autorización de Representación y Distribución del Producto, nos da la 
seguridad que la empresa que resulte adjudicada, tenga la suficiente capacidad de responder ante reclamos por 
fallas del producto o cambio de los mismos, además de la provisión de los repuestos durante el plazo establecido 
en el PBC.

06-10-2021 14:53:44

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan como plazo de entrega: 90 días corridos desdela firma del contrato Solicitamos, puedan ampliar el plazo 
a 120 días corridos desde la firma del contrato, hacemos el pedido de ampliación del plazo, por los 
inconvenientes y trabas en el envío de las mercaderías desde el exterior que esta ocasionando la pandemia que 
nos toca vivir.

20-09-2021 09:59:53

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: Si bien 
la necesidad de estos equipos por parte de los sectores operativos de la Institución es muy importante; también es 
de conocimiento público toda la coyuntura del problema actual de todo tipo de importaciones. Las trabas por 
pandemia, la bajada de los principales ríos, son factores que ocasionan el consecuente retraso en todo el proceso 
de importación y el aumento de los costos operativos, además todo estos inconvenientes con exógenos y no 
pueden ser atribuidos a ninguna empresa local en cuestión. Por estos argumentos somos del criterio de acceder a 
esta solicitud, de extender el plazo de entrega de los productos hasta 120 días. Remitirse a la adenda enumerada.

06-10-2021 14:54:01

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitamos ampliación del plazo de entrega de los contadores de billetes a 120 dias corridos desde la firma del 
contrato

21-09-2021 09:51:15

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: Si bien 
la necesidad de estos equipos por parte de los sectores operativos de la Institución es muy importante; también es 
de conocimiento público toda la coyuntura del problema actual de todo tipo de importaciones. Las trabas por 
pandemia, la bajada de los principales ríos, son factores que ocasionan el consecuente retraso en todo el proceso 
de importación y el aumento de los costos operativos, además todo estos inconvenientes con exógenos y no 
pueden ser atribuidos a ninguna empresa local en cuestión. Por estos argumentos somos del criterio de acceder a 
esta solicitud, de extender el plazo de entrega de los productos hasta 120 días. Remitirse a la adenda enumerada.

06-10-2021 14:54:16

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

En el Pliego de Bases y Condiciones, REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. 
Ítem Nº 1 MÁQUINA CUENTA BILLETES, Capacidad de Conteo, dice: Capacidad de Conteo: Lotes de 
Billetes con densidad de papel diferentes y para distintas denominaciones; distintos estados de conservación, 
billetes sucios o manchados y de polímero (plástico). Entendemos que la Maquina Cuenta Billetes debe tener la 
capacidad de contar diferentes denominaciones dentro de un mismo Lote de billetes. Favor confirmar si nuestra 
apreciación es correcta. Se requiere que la convocante aclare este requerimiento a fin de que los potenciales 
oferentes puedan ofertar apropiadamente lo requerido.

24-09-2021 10:15:09

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: Las 
especificaciones mencionan claramente en lo que respecta a Capacidad de Conteo, dice: "Lotes de billetes con 
densidad de papel diferentes y para distintas denominaciones; distintos estados de conservación, billetes sucios o 
manchados y de polímero (plástico). Por lo tanto, están realizadas las aclaraciones correspondientes en el PBC.

06-10-2021 14:54:29

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Señores Dentro de las carateristicas técnicas solicitan Velocidad de procesamiento: Minimo 500 a 1800 billetes 
por minutos Consulta , favor aclarar se debe presentar maquinas con velocidades: Minima desde : 500 billetes 
por minutos Maximo desde: 1800 billetes por minutos

28-09-2021 14:58:11

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: Las 
especificaciones del llamado mencionan como Mínimo una velocidad de conteo de 500 billetes por minuto y 
como velocidad final de 1800 billetes por minuto, o más.

06-10-2021 14:54:42

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

A fin de dar seguridad a la convocante de que las maquinas a ser adquiridas son producidas y fabricadas bajo 
normas y reglas de fabricación de reconocimiento y niveles internacionales, solicitamos, que dentro de las 
documentaciones solicitadas, se exija la presentación del documento certificado ISO de fabricación del producto 
ofertado.

28-09-2021 15:03:57

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: El 
oferente que cuenta con esta certificación es libre de presentarlo; No obstante, creemos que con la certificación 
de fábrica, la autorización del fabricante y/o representación del producto, se cuenta con la garantía de un 
producto de calidad, la seguridad de obtener un servicio técnico y disposición de repuestos por el tiempo 
establecido en el PBC.

06-10-2021 14:54:56

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora
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En el Pliego de Bases y Condiciones, REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. 
Ítem Nº 1 MÁQUINA CUENTA BILLETES, Velocidad de procesamiento, dice: Velocidad de procesamiento 
Mínimo 500 a 1800 billetes por minuto o más. Solicitamos respetuosamente a la convocante que sean aceptadas 
Máquinas Cuenta Billetes con Velocidad de procesamiento Mínimo 500 a 1700 billetes por minuto, siendo esta 
una diferencia mínima que no altera el desempeño técnico del equipo y con ello se permitirá la participación de 
otros potenciales oferentes. Lo solicitado encuentra sustento legal en el artículo 20 de la Ley 2051/03, el cual 
reza: …no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán 
establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de 
concurrencia a eventuales proveedores o contratistas… y en el inciso b) del artículo 4° de la misma ley, 
específicamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia que debe regir en las compras realizadas por el 
Estado, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza 
lo siguiente: La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, 
siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley 
como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de la publicación de la 
adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego de bases y 
condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo

30-09-2021 09:16:34

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: 
Normalmente los usuarios de estos equipos manejan cotidianamente importantes volúmenes de efectivo, de 
diferentes tipos (billetes nuevos/viejos) y de diferentes denominaciones, por lo que es importante contar con una 
máquina con una buena velocidad de conteo, que en este caso, se solicita de 1.800 billetes por minuto o más. Por 
lo tanto, nos mantenemos en nuestro criterio en cuanto a velocidad de conteo.

06-10-2021 14:55:11

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

En el Pliego de Bases y Condiciones, REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. 
Ítem Nº 1 MÁQUINA CUENTA BILLETES, Pantalla Visor de Conteo, dice: Pantalla Visor de Conteo: Pantalla 
de conteo LED a partir de 4 dígitos como mínimo Pantalla de loteo LED a partir de 3 dígitos como mínimo. 
Solicitamos respetuosamente a la convocante que también sean aceptadas Máquinas Cuenta Billetes con Pantalla 
Visor de Conteo LCD a partir de 8 dígitos, cabe considerar que esto no altera el desempeño técnico del equipo, y 
con ello se permitirá la participación de otros potenciales oferentes. Lo solicitado encuentra sustento legal en el 
artículo 20° de la Ley 2051/03, el cual reza: …no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los 
señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello 
se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas… y en el inciso b) del 
artículo 4° de la misma ley, específicamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia que debe regir en las 
compras realizadas por el Estado, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° del Decreto 
Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a 
los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco 
días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día 
siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las 
Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que 
formará parte del mismo

30-09-2021 09:17:58

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición informamos que: Las 
pantallas tipo LED tienen mayor durabilidad que las del tipo LCD. Aspecto importante, cuando se administra 
importantes cantidades de valores, por lo tanto, nos mantenemos en nuestro criterio en cuanto a máquinas cuenta 
billetes con pantalla de conteo tipo LED.

06-10-2021 14:55:29

Listado de Proveedores Participantes
endoso

Nro. Garantía Tipo ENTIDAD 
EMISORA

Fecha Emisión Fecha Inicio de 
Vigencia

Fecha Fin de 
Vigencia

Oferente: DIESA SA - RUC: 80001435-9 Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 1
5015080002298 Póliza MAPFRE PARAGUAY 

COMPAÑIA DE SEGUROS 
SOCIEDAD ANONIMA

18-11-2021 18-11-2021 18-04-2022

Oferente: SEGEL LOGISTICA S.A. - RUC: 80026570-0 Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 2
1508052702 Póliza LA CONSOLIDADA 15-11-2021 16-11-2021 26-03-2022

Oferente: HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS S.A. - RUC: 
80032663-6

Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 3

1508016457 Póliza SEGUROS CHACO SA DE 
SEGUROS Y REASEGUROS

12-11-2021 19-11-2021 17-04-2022
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Listado de Proveedores Participantes
endoso

Nro. Garantía Tipo ENTIDAD 
EMISORA

Fecha Emisión Fecha Inicio de 
Vigencia

Fecha Fin de 
Vigencia

Oferente: HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS S.A. - RUC: 
80032663-6

Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 3

 

Listado de Propuestas por Proveedor

DATOS DEL ITEM

Item Nro. Código Descripción del Item Cantidad

1 44102501-001 Adquisición de Cuenta Billetes (Según Especificaciones Técnicas). 100

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC Marca Fabricante Modelo Procedencia Descripción Precio Unit. Precio Total
DIESA SA - 80001435-9 Glory GLORY GFB 800 Japon Adquisición de Cuenta 

Billetes .
7.200.000 720.000.000

SEGEL LOGISTICA 
S.A. - 80026570-0

ACCUBANKER ACCUBANKER AB 5200 CHINA CONTADOR DE BILLETES 
SEGUN EETT DEL PBC

8.000.000 800.000.000

HPTI SISTEMAS Y 
EQUIPAMIENTOS S.A. 
- 80032663-6

ACCUBANKER ACCUBANKER AB5800 ESTADOS 
UNIDOS

Contadora de Billetes 6.916.667 691.666.700

COMPUTER PLUS S.A. 
- 80017504-2

Giesecke + 
Devrient Currency 
Technology GmbH

G+D ProNote 300 Alemania Contadora de billetes 7.000.000 700.000.000

 

Beneficio MyPIMES

No existe beneficio MyPIMES para esta subasta

 

Listado General de todas las Ofertas
 

1 - Adquisición de Cuenta Billetes

Oferente Precio Fecha Hora Estado
SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 305.500.000 22-11-2021 09:21:28.741 Periodo Aleatorio

Código Verificador: dbf1c6a7e908e84aa88b3e0c12044ee6

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

306.490.000 22-11-2021 09:21:25.351 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 3989e175c44869dce15dc1736edf081c

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 306.500.000 22-11-2021 09:20:50.824 Periodo Aleatorio

Código Verificador: f24c8187f3a09a8bda632ecef0ae8eb5

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

307.490.400 22-11-2021 09:20:51.281 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 4c623bd5855322f9cfed1acb6a935bba

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 307.500.000 22-11-2021 09:20:31.911 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 75a9ae8096b580dc2f8868a55094a88a

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 308.500.000 22-11-2021 09:20:18.862 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 861e0956b1b18e4f2a4383f275b8041a

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

308.800.400 22-11-2021 09:20:35.186 Periodo Aleatorio

Código Verificador: ed5aee29ec4dc31b76a17449ef41af05

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

308.900.400 22-11-2021 09:20:28.941 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 0cb423229d591235e57a5b34948dd283

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

308.900.500 22-11-2021 09:20:18.330 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 9a33fc1f5c8ebc7dc8a6dbf794ea14de

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 309.000.000 22-11-2021 09:19:54.531 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 8669c52890f3bc3ea2e1cbb3f762ce34

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

310.400.500 22-11-2021 09:19:57.581 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 374b8b04665af7fd0fa7736bb1c8ffe7
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HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

310.500.500 22-11-2021 09:19:48.319 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 491129b9e451b49aad7139aa6a0fa353

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 311.000.000 22-11-2021 09:19:42.309 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 0f0edd40e3d6ac6bbd11b4321394d15b

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

312.500.500 22-11-2021 09:19:42.444 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 26dd1a195de5d1e3d433a085fc2467c6

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

312.900.900 22-11-2021 09:19:32.581 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 3ef662618136c0ffc3c98224afc06159

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 313.000.000 22-11-2021 09:19:37.913 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 28972f4a92bc898b124737a92e029774

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

313.800.900 22-11-2021 09:19:23.481 Periodo Aleatorio

Código Verificador: fd25eef7cb00c24c70c2a7f917154cd0

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 314.000.000 22-11-2021 09:19:31.942 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 07050074fb42ec3c884064af313c8264

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 314.500.000 22-11-2021 09:19:22.589 Periodo Aleatorio

Código Verificador: fec3e7e386c97490b1c2500c1d52617d

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 315.000.000 22-11-2021 09:19:12.301 Periodo Aleatorio

Código Verificador: bed29be646e43574dd7325db1f08dd07

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

315.800.900 22-11-2021 09:19:17.701 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 6ff319df0d040e9419ca7ba953acd467

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

315.900.500 22-11-2021 09:19:06.682 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 923d14259bf7cce24ce02ef2af095627

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 316.000.000 22-11-2021 09:19:08.555 Periodo Aleatorio

Código Verificador: fd827cabb0a013cad11ef3b94055799c

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 316.500.000 22-11-2021 09:18:51.960 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 4ea99c41b61110add3d7729b01fb0d26

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

316.900.500 22-11-2021 09:18:54.616 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 72968057939eb87562d4e54bd9ccc5ae

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 317.000.000 22-11-2021 09:18:36.842 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 3eb27076ff916bab16f64549ff90832c

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

317.900.500 22-11-2021 09:18:43.150 Periodo Aleatorio

Código Verificador: c80142b2daf968eb54ba67333159ea71

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

317.900.900 22-11-2021 09:18:32.304 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 56c76546e0d5455c56eb7ec955c35656

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 318.000.000 22-11-2021 09:18:26.103 Periodo Aleatorio

Código Verificador: fc021eb2c52454f56fc752d232794ae7

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

318.700.900 22-11-2021 09:18:22.837 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 206fb9306dc867b5935facb929e1aef6

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 319.000.000 22-11-2021 09:18:16.501 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 269e21768d129c3722165db0ec973b3e

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

319.700.900 22-11-2021 09:18:18.194 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 456212de66af2559ce696d8f8347b525

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

319.900.900 22-11-2021 09:18:09.521 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 58e5dbdd1dc267f7d5da31ebe25d418f

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 320.000.000 22-11-2021 09:18:00.991 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 9fadc0d39f7ae11ccf4a2061fdff730c

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

326.900.900 22-11-2021 09:18:02.051 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 19e1591914770693ffaf428e27b0abca

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

327.900.500 22-11-2021 09:17:51.480 Periodo Aleatorio

Código Verificador: e45c1ad98d63be5ae9b293afe91d973d

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

328.100.500 22-11-2021 09:17:46.088 Periodo Aleatorio
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Código Verificador: 422ccc30cbced4bd8b81ec4a51def395

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 329.000.000 22-11-2021 09:17:41.075 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 71d1286b8c2b6cea44932c8db42f1bd4

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

329.100.500 22-11-2021 09:17:41.607 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 78422b3414009a0b0065b2daa63b1760

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

329.500.200 22-11-2021 09:17:34.428 Periodo Aleatorio

Código Verificador: a709eb3504dd96ab6e8f7a5fe6b6ba4b

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

330.500.200 22-11-2021 09:17:25.761 Periodo Aleatorio

Código Verificador: a799f5f70b8df3a0e44728e34e17e964

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 345.000.000 22-11-2021 09:17:23.859 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 0c5f51dc61ba71339a003eab18ba107d

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

348.500.200 22-11-2021 09:17:20.460 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 8fceff238fe1528d1d83b30319443fe1

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

349.500.200 22-11-2021 09:17:15.461 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 76d2a1baffd6f427b9dd8c3267afe7a8

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 350.000.000 22-11-2021 09:16:57.715 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 64142f6e068cabfda1e9b5a9094e24df

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

356.300.200 22-11-2021 09:16:55.297 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 3d0d71e7894946fe0c0c0ca060936215

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

357.500.100 22-11-2021 09:16:38.927 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 04171593e1180cfba86608937eb93b13

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 375.000.000 22-11-2021 09:16:38.059 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 01dc739cdc2d0fb2925ca34dd2f8678d

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

377.500.100 22-11-2021 09:16:31.539 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 676328210d2b3bfb27ae5d6aeea2bcd0

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 380.000.000 22-11-2021 09:16:22.340 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 87f4f4ac7c8dea14e569b6ef27309e54

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

397.800.100 22-11-2021 09:16:24.200 Periodo Aleatorio

Código Verificador: f68fdf7e9de9eae112a7f38e90c733ed

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

398.800.100 22-11-2021 09:16:18.739 Periodo Aleatorio

Código Verificador: cce967098685058038781c34dd7b913e

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

399.800.100 22-11-2021 09:16:13.718 Periodo Aleatorio

Código Verificador: b6fafc02a8b7a7d9549ca949d8fe15a3

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 430.000.000 22-11-2021 09:16:14.524 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 61f59b3e36e12c06749cfb14f4a9344e

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

433.800.100 22-11-2021 09:16:04.958 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 4987697fce659d7552df42a21ccab8c7

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 435.000.000 22-11-2021 09:15:58.853 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 21204466fc6e19175e8f5f95eadeed88

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

438.800.100 22-11-2021 09:15:59.327 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 14dfad48b61aea961fd8898fdb2cc4fd

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

439.600.100 22-11-2021 09:15:51.642 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 8c9a6df8c9c84ab3307454d27781ae1b

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 440.000.000 22-11-2021 09:15:53.441 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 3add2aec84a2104a17199dad762a5573

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

440.700.100 22-11-2021 09:15:41.636 Periodo Aleatorio

Código Verificador: db2cd686f3230e6747bf7c697a860c5a

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 450.000.000 22-11-2021 09:15:37.098 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 9c25773103a029a57c7def13afc3ee75

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

450.700.100 22-11-2021 09:15:35.777 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 0eae1014104284116ae8eb597ec0a41e
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HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

455.700.100 22-11-2021 09:15:31.080 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 0d9b533c84e66780f1ee0c8fc6ea0bb3

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 460.000.000 22-11-2021 09:15:31.607 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 09dcdbc140aa7a81fd924bf896bb1289

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

469.700.100 22-11-2021 09:15:24.658 Periodo Aleatorio

Código Verificador: c1b0deccc4356bece26ae0dc0abb01f1

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 470.000.000 22-11-2021 09:15:12.545 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 8a01ecd3e6646b0bbdc51c5f754ed356

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

475.700.100 22-11-2021 09:15:11.270 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 8d180cf9533021e3b60e9e7bdbf04f71

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

477.700.100 22-11-2021 09:15:05.902 Periodo Aleatorio

Código Verificador: a792c735e6fcf525a86ebc38364dfc43

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

480.700.100 22-11-2021 09:15:00.123 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 19167f9530b585679acd8ee260b7e967

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 485.000.000 22-11-2021 09:15:04.543 Periodo Aleatorio

Código Verificador: c7a0930ce5130ab85ca065ca5765a778

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

489.700.100 22-11-2021 09:14:53.858 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 1647dd656058d7352b59c8193ffc798e

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 490.000.000 22-11-2021 09:14:44.136 Periodo Aleatorio

Código Verificador: ac064a8b2c9fd5c74d8c4c408b5e4f71

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

495.700.100 22-11-2021 09:14:47.556 Periodo Aleatorio

Código Verificador: d8bcb73e607ef82ec9b19f239c10ee49

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

499.700.100 22-11-2021 09:14:35.616 Periodo Aleatorio

Código Verificador: a069caf92363a85f317c65dbedfd7664

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 520.000.000 22-11-2021 09:14:26.807 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 19bb5241c62be464f61567fe3941f266

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

525.700.100 22-11-2021 09:14:30.245 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 719f8570ae55b8383aacb11492263e94

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

529.700.100 22-11-2021 09:14:24.305 Periodo Aleatorio

Código Verificador: bee1d4575039d56eb13e7c9bc3e8f27a

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 530.000.000 22-11-2021 09:14:13.487 Periodo Aleatorio

Código Verificador: d83880cefaeb34a9b1402321d2d18035

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

535.700.100 22-11-2021 09:14:18.424 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 5569e7f373b768a23ca3888f7e879d3f

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

535.900.133 22-11-2021 09:14:06.439 Periodo Aleatorio

Código Verificador: c3db7b11fa58da12437433d44d0f86ed

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

537.993.133 22-11-2021 09:13:49.142 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 2611751598d787bd49eeaae077820159

DIESA SA - 80001435-9 590.000.000 22-11-2021 09:14:23.230 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 587f546a3c5348ffc95d7f718237b643

DIESA SA - 80001435-9 600.000.000 22-11-2021 09:14:11.925 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 87205e398368354341663cb099595c58

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 605.000.000 22-11-2021 09:14:01.922 Periodo Aleatorio

Código Verificador: f57c64060eec874fdc8d28e14f1b1db9

DIESA SA - 80001435-9 609.000.000 22-11-2021 09:13:50.550 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 82d949503089cb13ac9e4ddfe3d3ef1c

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 610.000.000 22-11-2021 09:13:55.428 Periodo Aleatorio

Código Verificador: daabcee2ab82a6932468a3b4dafe4382

DIESA SA - 80001435-9 613.000.000 22-11-2021 09:13:45.494 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 6abfed1b6b70c1de3b1652a284fa8ef1

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 615.000.000 22-11-2021 09:13:39.428 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 5bcb7ac953bb849fbf7a83bf8132dc0f
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DIESA SA - 80001435-9 617.000.000 22-11-2021 09:13:35.785 Periodo Aleatorio

Código Verificador: d9de2e00b8a05da7d4d04d1831aa8363

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

619.665.000 22-11-2021 09:13:35.142 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 5fc3d72f2879225de1e329b726c226dd

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

620.665.000 22-11-2021 09:13:27.191 Periodo Aleatorio

Código Verificador: be3bc6764edd6196ed6e337f44d42df0

DIESA SA - 80001435-9 629.000.000 22-11-2021 09:13:31.059 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 59ccb99da45b5f4fcce5d83345383675

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 630.000.000 22-11-2021 09:13:31.454 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 6bfe6f42ff341f4ca36f14b4068ab85d

DIESA SA - 80001435-9 633.000.000 22-11-2021 09:13:24.455 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 23e00ef26cd4fe3e2bfd7c7be3ef4f06

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 635.000.000 22-11-2021 09:13:19.597 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 2d0a6208ea2eae05af53fbad1def9bbd

DIESA SA - 80001435-9 637.000.000 22-11-2021 09:13:18.640 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 258f78c1292125ad1533dc2a3756a5e7

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

640.665.000 22-11-2021 09:13:20.895 Periodo Aleatorio

Código Verificador: d55edd1ae68ab42803cd8522a0963ab4

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

640.745.000 22-11-2021 09:13:08.810 Periodo Aleatorio

Código Verificador: c4e06714998135df9f2d4fe796fea32c

DIESA SA - 80001435-9 647.000.000 22-11-2021 09:13:12.275 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 678defdbacb8c71aad6c7a3fea8820de

DIESA SA - 80001435-9 649.000.000 22-11-2021 09:13:03.191 Periodo Aleatorio

Código Verificador: f6638f30befb2e5b5365fcab2cc1b2b3

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 649.000.000 22-11-2021 09:13:04.542 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 93f775da79b572334841ec40199d2b89

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

650.745.000 22-11-2021 09:12:54.281 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 891c008dc887068d09f47850f631479c

DIESA SA - 80001435-9 663.000.000 22-11-2021 09:12:55.654 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 1478ad2555cd7883966ad91931140e96

DIESA SA - 80001435-9 669.000.000 22-11-2021 09:12:44.246 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 7fe329d1b871e745730c85274ae7e569

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 670.000.000 22-11-2021 09:12:30.754 Periodo Aleatorio

Código Verificador: a86b4215872c1611b03e69595795aba7

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

675.952.070 22-11-2021 09:12:20.960 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 4625dd2dba9601dbf2c9884fa4c6a676

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 685.000.000 22-11-2021 09:12:20.831 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 8bb91b7265caca68906e8d382fa871ad

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

686.952.070 22-11-2021 09:12:08.263 Periodo Aleatorio

Código Verificador: fd78d2e6a7619e3b9e524d871ddedb32

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 690.000.000 22-11-2021 09:12:09.294 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 710500caed3d69012024ff6b52539cc5

HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS 
S.A. - 80032663-6

691.666.700 22-11-2021 08:51:08.396 Propuesta

Código Verificador: 980ce53c213c709af6fa4d7441cc37d9

DIESA SA - 80001435-9 720.000.000 22-11-2021 08:51:08.395 Propuesta

Código Verificador: 9ca75253de134073829403606f8f149d

SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 800.000.000 22-11-2021 08:51:08.393 Propuesta

Código Verificador: 2c6fba91001b7fcf93cf1afe8a1e706a

 

Mejores Lances de cada Proveedor por Item
 

1 - Adquisición de Cuenta Billetes

Oferente Mejor Precio
SEGEL LOGISTICA S.A. - 80026570-0 305.500.000



22-11-2021 10 de 10

Mejores Lances de cada Proveedor por Item
HPTI SISTEMAS Y EQUIPAMIENTOS S.A. - 80032663-6 306.490.000

DIESA SA - 80001435-9 590.000.000

 

Items Ganados por Proveedor
 

Proveedor: 80026570-0 - SEGEL LOGISTICA S.A.

Item Precio Ganador
1 - Adquisición de Cuenta Billetes 305.500.000

 

Listado de Mensajes
 

1 - Adquisición de Cuenta Billetes

Mensaje Fecha Hora
EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES. 22-11-2021 09:00:53.647

Buenos días, comenzamos la Subasta. 22-11-2021 09:01:03.947

Algunas ofertas se encuentran por encima del referencial. 22-11-2021 09:02:08.417

En breve pasamos a la Etapa de Puja. 22-11-2021 09:03:18.319

Atención pasamos a la etapa de puja. 22-11-2021 09:05:45.269

LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO. 22-11-2021 09:05:48.505

EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER 
MOMENTO.

22-11-2021 09:11:48.575

EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO. 22-11-2021 09:21:31.760

EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES. 22-11-2021 09:21:32.130

 

 Con lo que se da por terminado el acto previa lectura de su contenido suscribiendo el/a Subastador/a encargado/a de llevar adelante el
 procedimiento, en dos ejemplares de un solo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha de su otorgamiento.
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